



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на базе отдыха

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших травмирование малолетнего ребенка (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, в мае 2015 года 5-летняя девочка вместе со своими родителями приехала отдыхать на базу отдыха, расположенную в Карагайском районе Пермского края. 1 мая во время катания на качелях кустарного изготовления малолетняя получила телесные повреждения, квалифицируемые судебно-медицинским экспертом как причинившие вред ее здоровью средней тяжести.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, следователям предстоит дать оценку действиям руководства базы отдыха, допустившего оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По делу планируется проведение судебной технической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/947050>